

“顶梁柱”患重病，家庭陷入困境

王永峰：请为我打开一扇窗 我想再陪陪孩子

□本报记者 牛超/文 彭程/图

“老师，还认得我们吗？”
“老师，这是我们的一点心意，你要好好养病。”

11月4日上午，在解放军152医院感染科病房，一群年轻人围着躺在病床上的一位中年人身边，不停地安慰着。

这群年轻人是原市卫校99届专3班的学生，躺在病床上的是他们当时的班主任王永峰。

“顶梁柱”患上重病

王永峰今年41岁，是平顶山学院化学系的老师。4日上午，记者来到解放军152医院感染科住院部，见到了王永峰。他穿着棉睡衣斜躺在床上，身体消瘦，脸色发黑，左手打着点滴，嘴上还戴着口罩，说起话来有气无力。

1996年，王永峰从部队转业到原市卫校。2013年前后，原市卫校与平顶山学院合并，他又成了平顶山学院化学系的老师。2009年，王永峰和妻子陈凤军结婚，一年后，有了一对双胞胎女儿。“没生病的时候，我一个月工资3000多元，妻子在解放军152医院上班，但不是正式职工，一个月有一两千元的工资。虽然工资都不高，但生活很幸福。妻子贤惠，孩子可爱，一家人其乐融融，我特别知足。”王永峰说，他以为这样的日子会一直持续下去。

然而天有不测风云。2013年，王永峰因身体不适，到医院检查时被确诊为病毒性肝硬化。此后的两三年里，为了治病，他辗转北京解放军302医院、郑大一附院及解放军152医院等多家医院治疗，但病情并没有好转，反而越来越严重。2015年6月，他因消化道大出血，命悬一线，后经解放军152医院医护人员的全力抢救，才捡回了一条命。

王永峰病情进一步加剧，已经发展成了肝功能衰竭，肝脏不能从身体里吸取营养，一切全靠药物维持，随时会有生命危险。医院也多次下达病危通知书。因为每天输液，王永峰的手背一片青紫，几乎找不到血管。后又因免疫力低下，感染败血症。

王永峰患病后，全家所有的重担都落在了妻子陈凤军的身上，上班、照顾孩子、伺候王永峰……今年，他们的双胞胎女儿刚上小学一年级，但陈凤军从未去接过，都是其弟一直帮助接孩子，两个女儿多数时间都住在弟弟家。

“以前，他下班回家就和孩子们一起玩



看到自己教过的学生纷纷来到医院看望自己，重病卧床的王永峰显得非常高兴。

游戏、讲故事。孩子特别依赖他。他生病后，我们告诉孩子爸爸不太舒服，需要住院。由于经常见不到他，孩子特别想他，总是问我‘爸爸的病咋还不好，啥时能回来，爸爸快点好起来吧……’”陈凤军红着眼睛说。

肝移植是唯一治疗途径

据医生说，针对王永峰病情，目前唯一有效的治疗途径就是肝移植，但这需要大量的费用。

“虽然他有医保，但他用的不少药都属于自费药，不能报销。”陈凤军告诉记者，几年下来，为了给丈夫治病，陈凤军花了十几万元，不但花光了所有积蓄，也借遍了亲戚朋友。加上王永峰不上班，只能开个基本工资。

“医生说肝移植要四五十万元，我们上哪去凑？”陈凤军说，每当想到这儿，她都彻夜难眠。

“有时候，看着妻子忙碌的身影，想想糟

懂的孩子，我真的觉得自己不是一个好丈夫、好父亲。因为我的病，家里没了欢声笑语，妻子才30多岁就有了白发，孩子也比同龄人懂事很多……”王永峰说，他想好好地活着，想多陪陪孩子，想看着她们慢慢长大，想让她们的家有一个完整的家，“有父亲的保护”。

患病老师牵动众人人心

王永峰生病后，他所在的学校号召全校师生为其捐款1万多元。解放军152医院的领导、同事也为其捐款几千元。11月初，有朋友帮王永峰申请了“轻松筹”，后被同学、朋友在微信朋友圈转载，一石激起千层浪，王永峰教过的不少学生得知此事后，不但帮着在微信朋友圈转发此事，呼吁更多的爱心人士来帮助王永峰，而且他们还自发前去看望王永峰。

王永峰曾教过的学生武二辉脚部骨折，在家养伤，他得知老师患病的信息后，于11月3日晚上，架着拐，缠着绷带赶到医院看

望王老师。

在海面上班的何慧得知此事后，坐飞机赶回平顶山。11月4日，何慧和当时的原市卫校99届专3班的十几位同学一起来到医院看望王永峰。

“他当我们班主任时，年龄比我们大不了多少，我们都把他当成大哥哥，他对我们也很好……”任丹丹是99届专3班的班长，回忆起王永峰当班主任的情景，她说，“我们还有一部分同学在外地，这两天都将陆续赶回来看望老师。”

……

截至目前，“轻松筹”已为王永峰筹款15万余元，虽然距离手术费还有一定的差距，但看到这么多人在关心自己，王永峰显得很激动，“我们遇到了这么多善良的同事、朋友、战友和学生，还有许许多多爱心人士，他们亲自到病房送来了温暖，我心里满满都是感动和暖意，我非常感谢大家，我会积极配合治疗，争取早日手术，早日康复。”

贾世钢：与皮肤顽疾做斗争的人

清晨的阳光迷醉，一缕旭阳宛如俏皮的孩子，透过淡蓝的窗帘，折射在他的脸上，张扬着坚毅与优雅。他就是平顶山友谊皮肤专科医院的创始人和首席皮肤专家——贾世钢。

贾世钢今年40岁。昨天上午，笔者来到市区矿工路市一高东侧友谊皮肤专科医院贾世钢的办公室，室内书香涌动，趁着病人还没来，贾世钢正在翻看一本厚厚的皮肤专科书。

“虽然干了快20年，但总觉得还有很多东西需要学习。”贾世钢抬起头，笑着说。

贾世钢成长在漯河一个中医世家。在父亲的耳濡目染下，他从小就对医学产生了极大的兴趣，汤头歌、药性赋在幼时便熟记于心。执着于对医学的向往，他刻苦学习，经过十年寒窗苦读，如愿考入郑州大学医学院。在学习医学知识的同时，他又有了一个梦想——帮助更多的人拥有健康美丽的皮肤，创建一家皮肤专科医院。

2001年，贾世钢友谊皮肤诊所在市区康复街成立，这是贾世钢事业的起点，也是

平顶山友谊皮肤专科医院的雏形。在随后的日子里，凭借着贾世钢过硬的专业和刻苦钻研不断进取的精神，友谊皮肤专科医院不断发展前进。但贾世钢并不满足于于此，随着市场经济和皮肤医疗的扩展，他超前的思维和对事业的执着精神再次凸显，他想将皮肤专科医院做大做强。之后，他不断出现在国内各大学术交流高峰论坛上，学习新技术、探索新领域。在他的努力下，2005年，平顶山友谊皮肤专科医院成立。这是一所集皮肤病治疗、科研、预防、保健、康复于一体的专科医院。

友谊皮肤专科医院自建院以来，一直致力于皮肤病的诊疗与预防，借鉴传统医学之精华，中西医结合辨证施治，对牛皮癣、白癜风、面部损容性皮肤病等复杂性皮肤疾病有着极丰富的临床诊疗经验，目前累计成功治愈皮肤病患者30多万例，处于全省皮肤病专科医院之最，成为中原地区皮肤病学界竞相模仿、努力追赶的“排头兵”。

“每个人都有对健康美的追求，所以我

热爱这项事业，因为它能帮助更多的人实现健康美的愿望。我们从事这项工作，一定要高度的责任心，为客户的安全负责，所以我把技术看得与生命一样重要！”贾世钢说。

贾世钢谈及一个个疑难重症成功案例总是透露着一股自豪。曾有顾客评价说，贾世钢诊断及治疗时，透露出的强大自信和娴熟手法，能让病人心里瞬间安静下来。

天道酬勤，在贾世钢的努力下，友谊皮肤专科医院日益成为河南省最受信赖和赞誉的皮肤专科医院，他也获得诸多荣誉：中国医师协会皮肤科分会会员、河南省中西医结合皮肤科医师学会会员、中华医学学会平顶山市皮肤与性病专业委员会委员……每当别人谈及这些荣誉时，贾世钢总是轻轻摇头：“作为一名医务工作者，荣誉是身外之物，没有什么比技术更重要。我会一如既往地地与皮肤顽疾做斗争，让更多被困扰的人们美丽起来，健康起来。如果大家有皮肤病方面的问题或困扰，可以打电话2222636找我咨询或我的团队咨询。”（张晓华 牛超）

